Тема: Строение вещества.

Дорогой друг! 

Этот проект программы самореализации составлен для тебя! Он поможет расширить и углубить твои знания по данной теме, а также проверить их и применить на практике.

Будь терпелив и последователен в выполнении заданий, настойчив в поиске ответов на трудные вопросы.

Упорно иди к цели!

ВОТ твои цели:

ЗНАТЬ и УМЕТЬ:
· Теоретический материал по теме.

· Уметь наблюдать за физическими процессами и вести дневник наблюдений.

· Уметь находить из экспериментальных данных плотность вещества.

· Решать задачи повышенной трудности на нахождение плотности сплавов

НОРМИРОВАТЬ:

· Свою деятельность в виде программы

· Умение вести записи наблюдений и экспериментов

· Письменные и устные ответы по плану

	Развиваем умение
	Задания
	Дата выполнения
	Уровень собственного интереса
	Самооценка

	1. Практическое применение диффузии

2. Уметь проводить лабораторный эксперимент.

3. Уметь решать задачи на расширение лел..

4. Уметь решать задачи на плотность тел.

5. Определите плотность тела методом Архимеда. 
	Найти и составить краткий конспект применения на практике явления диффузии.

.

Выполнить 2 домашние лабораторные работы.

Смотри приложение по данному пункту.

Смотри приложение по данному пункту.

Примечание: только не надо наполнять полную ванну водой. Придумайте способ более простой.
	
	
	


Приложение к пункту 3

1. В плотно закрытой бутылке, заполненной водой, имеется пузырек воздуха. Когда этот пузырек больше: в теплую или прохладную погоду?

2. Тонкая пластинка слюды лежит на медной плас​тинке, расположенной горизонтально. Если поместить на слюду стальной шарик, предварительно нагрев его в пла​мени спиртовки, шарик не останется на одном месте, а будет  перекатываться    в   том   или ином направлении. Почему это про​исходит?

3. При температуре t1 = 20° С длины алюминиевого и медного стержней одинаковы. Какова длина алюминиевого стержня при t2 = −20° С, если длина медного стержня при этой температуре lCu = 60 см? Коэффициенты линейного теплового расширения: алюминия — αal = 23,8 × 10−6 К−1; меди — αCu = 16,5 × 10−6К−1.

4. Плотность ртути уменьшилась при нагревании до 98 % от её плотности при 0° С. До какой температуры нагрели ртуть? Коэффициент теплового объёмного расширения ртути βHg = 0,181 × 10−3 К−1.
Приложение к пункту 4

1. В США в 1988 г. Был изготовлен самый большой контейнер для воздушной кукурузы; его размеры 7,62 х 7,62 х 1,85 м. Сколько кукурузы могло бы достаться каждому ученику гимназии г. Нытва, если их обучается 350 человек? Средняя плотность воздушной кукурузы 40 кг/куб.м.
2. Какова плотность сплава изготовленного из 2см3 золота, и 5см3 серебра.
3. Плотность алюминия в твердом состоянии 2700 кг/м3, в жидком — 2380 кг/м3. В чем причина такого изменения плотности алюминия?
Выполнив задане, определи свое отношение к нему, поставив напротив каждого задания соответствующий знак: ! – интересное задание, ? – трудное задание, 0 – неинтересное задание, * - не могу определиться, и оцени свою работу по 12-бальной системе. В ходе обсуждения выполненных заданий ты сможешь сравнить свою оценку с оценкой учителя.

